



## 2016年10月28日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

有令人深为关切的信息披露，真主党持续试图对以色列领土实施恐怖袭击，谨就此致函阁下。

以色列近来对多个来自盖杰尔村的巴勒斯坦人提出多项起诉，因为他们参与了在以色列境内实施致命恐怖袭击的计划。在调查过程中，嫌疑人透露，这些恐怖阴谋都是在作为伊朗的代理、经国际指认的恐怖组织真主党的直接指示下发起、筹资和开展的。

调查中得到的信息暴露了真主党的工作方式，即真主党从盖杰尔村招募参与贩毒的罪犯，并通过不明 Wi-Fi 网络和配有加密软件的电脑与这些行动人员沟通联络。真主党指导人员就如何筹备实施恐怖袭击向其行动人员发布细致的指示，从而直接组建恐怖活动基础架构。

调查发现此类袭击的筹备工作已进入冲刺阶段。真主党指导人员对沿蓝线驻扎的以色列国防军进行监测，并伺机从黎巴嫩将两个强大的爆炸装置运过技术围栏，偷偷送入以色列境内。

收到爆炸装置后，盖杰尔的行动人员得到指示，要将其安放在海法市；如果该方案无法成功，则将其放置在一个人多、有许多以色列国防军士兵聚集的公共汽车站。要不是以色列安全部队保持警惕挫败了该恐怖网络，会有许多人丧命。

这一信息特别令人震惊，因为真主党在西岸和加沙也搭建了恐怖活动基础架构——我曾在 2016 年 8 月 16 日的信中详细介绍了这方面的情况。这表明真主党在伊朗的支持下，一直锲而不舍地试图在以色列境内对以色列目标实施恐怖袭击；这一景象着实令人不安。真主党的危险活动有可能燃爆整个地区。

在盖杰尔村的行动是真主党持续危及中东稳定的活动不可分割的一部分。显然，除协助阿萨德政权围困叙利亚人民和使其挨饿、并持续参与也门内战之外，真主党从未停止对以色列的侵略。



真主党又一次证明它参与了犯罪活动并以此作为推进其恐怖活动的手段。过去我们曾看到该组织通过非法贩运毒品来筹资开展活动，这一次它则是利用毒贩网络来收集信息并实施袭击。

真主党继续严重违反安全理事会第 1701(2006)号决议，在利塔尼河以南开展非法军事活动。这再次表明，真主党的真正意图是动用一切可能的手段袭击以色列，方式可以是在以色列城市安放爆炸装置，也可以是从南黎巴嫩向以色列领土发射火箭弹。

国际社会必须谴责真主党持续攻击以色列公民、推高恐怖暴力浪潮、破坏整个区域稳定的行为。

我呼吁安全理事会谴责真主党破坏稳定的活动，并明确指出它会因参与任何和所有恐怖活动而被追责。

请将此函作为安全理事会文件分发为荷。

大使

常驻代表

丹尼·达农(签名)